

# 기상청 개인정보 처리방침 변경 전·후 주요내용 비교표

2025. 9. 19. 개정

번호	개정 전	개정 후
1	제10조 ·개인정보 보호책임자: <b>신동현</b>	제10조 ·개인정보 보호책임자: <b>이은정</b>

2025. 7. 9. 개정

번호	개정 전	개정 후
1	제1조3항 ·개인정보파일 상세내용 보기	제1조3항 ·개인정보파일 상세내용 보기 내용 현행화
2	제6조1항 ·개인정보 처리 위탁 상세 내용 보기	제6조1항 ·개인정보 처리 위탁 상세 내용 보기 내용 현행화
3	제9조 2항 - 처리정리를 요구할 때 <b>로</b>	제9조 2항 오타자 수정 - 처리정리를 요구할 때 <b>도</b> 제9조9~10항 열람등 요구에 대한 거절등 조치결과에 대한 <b>이의절차 및 양식 다운로드 추가</b>
4	제11조 개인정보 권익침해 구제방법	제11조 개인정보 권익침해 구제방법 - 문구 정정 및 대검찰청 안내 주소 삭제 - 권익침해 구제기관 하이퍼링크 추가 ※ 개인정보 처리방침 작성지침(개인정보위/2025.04.) 준용
5	제12조 개인정보 보호수준 평가 결과 · <b>2023년도</b> 개인정보 보호수준 평가 결과	제12조 개인정보 보호수준 평가 결과 · <b>2024년도</b> 개인정보 보호수준 평가 결과